Prozentrechnung Übungen Teil 1

(Vermehrter Grundwert)


1. Der Verkaufspreis einer Bluse beträgt jetzt 180,00 €. Davor wurde der Preis um 15 % angehoben. Wie hoch war der ursprüngliche Preis der Ware?














2. Der Lohn eines Arbeiters beträgt nach einer Lohnerhöhung 3000,00 €. Der Lohn wurde um 4,5 % angehoben. Wie hoch war der vorherige Lohn?












3. Eine Versicherung erhöht den Risikoanteil eines Versicherungsproduktes um 4 %. Die jetzige Prämie beträgt 200,00 €. Wie hoch war die Prämie vor der Risikoerhöhung?
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